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През 2018 г. Фондация „АФА - България“ стартира второто издание на 
Националните детски номинации "Най-големият малък приятел на животните и 
природата" BLFA – II.  
Категорията за децата от детските градини и начален етап в училищата е "Еко-
художник". Рисунките на малките еко-художници участват в представителните 
изложби на Номинациите в Народното събрание и няколко министерства. Децата 
изобразяват в рисунките си как заедно с главния герой от еко-спектакъла, 
изигран в детската градина или училище, помагат на животните и природата. 

 
Талисман на Номинациите е Дървото на хармонията с корона от листата – цветни 
отпечатъци от дланите на вече порасналите приятели на животните - 
съмишленици на Номинациите, които подкрепят усилията на българските деца 
за по-сърдечен и грижовен свят в утрешния ден. 
 

 
 

Дървото на хармонията е рисунка на еко-художник от първото издание на Номинациите 
 



 
 

Директори на детски градини и училища от цялата страна откриват първата изложба на 
Номинациите на 11.11.2015 г, за което са приветствани от организатора фондация „АФА – 

България“ и народните представители на РБългария 

 

     
 

Детските градини и училища – участници в Номинациите получават почетни грамоти. 
Директорът на бургаската детска градина „Веселушко“ - г-жа Иванова 
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Официалният гост от Министерство на образованието и науката, г-жа Георгиева приветства 

домакините и организаторите на изложбата в Министерство на културата 
16.01.2016 г. 

 
Представители на общината и министерството на образованието връчват 
почетна грамота на място в училището и детската градина на децата, чиито 
рисунки участват в изложбите. 

    
 

Г-жа Киркова, началник на РИО Пловдив приветства еко-художниците от ДГ „Щастливо 
детство“, гр. Раковски, а Натали получава индивидуална грамота 



Гала-концерт е заключителния етап, където комисия определя кой от 
номинираните еко-художници е носителя на званието „Най-големият малък 
приятел на животните и природата“. 
 

 
 

Номинираните деца в BLFA-I в категорията „Еко-художник“ от 3 до 7 години: 
 Бургас, Чирпан, Попица, Варна и Луковит. 

Гала – концерт на 14 май 2016 г. 
Национален исторически музей в Резиденция Бояна – София 

 

 
 

Званието „Най-големият малък приятел на животните и природата“ BLFA - I 
от детските градини получава шестгодишния Дейхан Шевкетов от с. Попица, 

 филиала на ОДЗ „Слънчице“, Бяла Слатина 
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Званието „Най-големият малък приятел на животните и природата“ BLFA - I 
 от начален етап в училищата получава  

осемгодишната Наталия Чонева от НУ „П.Р.Славейков“, Пловдив 
 

 
 

 



Номинираните еко-художници получават награди. Предвидени са и специални награди 

 

 
 

Специални награди за най-малкият 3-годишен участник от ДГ „Иглика“, гр. Бургас  
и за най-активно участие на децата от ДГ „ Здравец„ с. Трудовец общ. Ботевград 

 

 
АФА – България Ви очаква на изложбата в Народното 

събрание през есента на 2018 г. 

!   
УСПЕХ НА ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ 

 


